

Pořad bohoslužeb

4. září – 10. září 2023, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ, žaltář 2.týdne

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Pondělí 4.9.	22. týdne v mezidobí	St. Jičín	15:00	pohřeb – Josef Kolář †
			-	není večerní mše svatá
			17:30	modlitba za o.Marcela
Úterý 5.9.	22. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Středa 6.9.	22. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	za † Ladislava Hanzelku, † rodiče z obou stran, †švagra, † manžele Onderkovy a za Boží ochranu pro živou rodinu
Čtvrtek 7.9.	22. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Pátek 8.9.	Svátek Narození Panny Marie	St. Jičín	17:30	za ochranu Boží a Panny Marie, za † rodiče, za 33 let zasvěceného života, za živé a † občany Kojetína a za našeho pana faráře Marcela + po mši sv. Nověna k Antonínu Cyrilu Stojanovi
Sobota 9.9.	22. týdne v mezidobí	St. Lhota	17:30	mše svatá /s nedělní platností/
		St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela + Nověna k A. C. Stojanovi
Neděle 10.9.	23. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	St. Jičín	8:00	za † Františka Janovského ke 100. výročí narození s prosbou o požehnání a dary Ducha svatého pro živé rodiny + Nověna k A. C. Stojanovi
		Kojetín	10:00	mše svatá v kapli – pouť Jména (narození) Panny Marie

Farář: P.Marcel Krajzl, dočasný administrátor (od 1.9.2023); P. Zdeněk Šimíček, mobil – farní úřad:731 058 895, email: rkf.staryjicin@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: <http://farnostsj.cz>

OHLÁŠKY

* Stále pokračujeme v modlitbě růžence a v prosbách o uzdravení otce Marcela na přímluvu Antonína Cyrila Stojana. Pokud v našem kostele nebude mše svatá, jste všichni zváni do kostela ke společné modlitbě v 17:30. Takže již se nebudeme scházet ve 20:00, jako v době prázdnin, ale v 17:30. Díky všem za společnou modlitbu.

* Záušňní mše svaté, tj. pohřby domlouvejte pokud možno na čtvrtek, anebo pondělí (v případě pondělního pohřbu nebude večerní mše sv.).

*Příležitost ke svátosti smíření bude 30 min před každou mší svatou.

*Zveme všechny, kteří absolvovali přípravu na červenové biřmování, na krátkou pobířmovací schůzku. Sejdeme se v pátek 8.9. po mši na faře.

ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN

Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín

3.9.2023

22. neděle v mezidobí

41./ ročník XIV.



Otec našeho Pána Ježíše Krista ať osvíti naše srdce, abychom pochopili,
jaká je naděje těch, které povolal.

FARNÍ TÁBOR

Z POHLEDU
HLAVNÍ VEDOUČÍ



Milí farníci, rok se s rokem sešel (tedy přesněji se třemi roky) a opět jsme pořádali farní tábor.

V březnu tohoto roku začaly schůzky vedoucích, a hned na té první jsme zvolili téma tábora – Tintin a jeho dobrodružství.

Letos jsme našli pro náš tábor krásné místo, a to v Orlovně ve Veřovicích. Spolu s dalšími 8mi vedoucími jsme pomalu začali připravovat program a hry na celý tábor tak, aby šel ruku v ruce s tématem. Z vedoucích se začal tvořit příjemný přátelský tým, který se nebál spolupráce a výzev, a všichni bez výjimek dali do přípravných měsíců 100% své energie, svých talentů a darů a své nápaditosti a lidskosti. Se smutkem jsme sledovali malý nárůst přihlašovaných dětí a spolu s modlitbami jsme vše vkládali do Božích rukou.

Blížil se poslední měsíc před táborem a stále jsme měli 5 přihlášených dětí. Udělali jsme válečnou poradu a všichni jsme se shodli, že tábor i přes tak malý počet dětí stojí za to udělat, a proto jsme začali vymýšlet alternativy. Změnili jsme místo, na popud některých rodičů jsme snížili cenu, dohledávali jsme sponzory...všechno pro to,



abychom vyšli některým dětem naproti a zkusili jich přilákat ještě co nejvíce.

Po 2 týdnech snahy se nám tábor rozrostl o dalších 8 dětí a my jsme se s radostí v srdcích dívali na krásných 13 přihlášek na tábor.

S radostí však přišli i starosti. Třináct dětí jsme na nově zvoleném místě již nemohli ubytovat, protože by nám nestačil prostor. Proto jsme museli znovu zvážit dřívější zvolenou destinaci – Orlovnu ve Veřovicích. Paní starostka Orla, která si vyposlechla naši situaci nám vyšla maximálně vstříc, totiž, nabídla nám nižší cenu ubytování.

I když udělal její laskavý čin jistý nádech v naší finanční situaci, tušili jsme, že letos pojedeme do poslední koruny. Při nákupu cen, táborového materiálu a zejména potravin do kuchyně se nám potvrdily naše obavy a bohužel jsme letos museli mnohokrát sáhnout do vlastní kapsy.

Nicméně, aby se nám tady z toho nestala tragédie, přesuňme se dál.

V neděli 20.8. v podvečer se vedoucí sjeli v Orlovně ve Veřovicích a začali připravovat prostory pro tábor.



V pondělí přijely děti v doprovodu svých rodičů a již u dveří je vítal samotný Tintin a detektivové z Interpolu – pan Kadlec a pan Tkadlec v podání našich vedoucích.

Den za dnem děti bojovaly po boku Tintina a Interpolu s temným rytířem moří – Sacharinem, o tajuplný

ztracený poklad kapitána Hedocka – jediného přeživšího svého rodu, který znal ono tajemství, jak se k pokladu dostat.

Noc co noc po nahnání dětí do spacáku, pohádce a tulení, všichni vedoucí odcházeli do vedoucovny, kde jsme několik hodin podrobně rozebírali den uplynulý se všemi plusy i mínusy a následně se dobře připravovali na den následující.

Poslední den, v pátek 25., nastal velký boj o truhlu s pokladem. Poslední běhačka v lese se ne nadarmo jmenovala Drtička. Děti pro získání lístečků v lese udělaly, co mohly, a ani maliní a ostružiní v lese je nezastavilo v honbě za pokladem.

Získané lístečky si pak jednotlivé týmy odnesly do Orlovny, kde se po obědě daly do luštění rovnou tří šifer dohromady – morseovky, římských číslíc a souřadnic v mapě – po vyluštění děti s nadšením a očekáváním vyběhly na místo určené, kde na ně již čekala truhla s bájným pokladem.

Z pokladu si odvážné slečny odnesly přívěsek, udatní hoši pravou pirátskou minci a všichni pak jeden z mnoha drahokamů.

Pak už zbyl čas jen na vyhodnocení, předání cen a rychlé balení, než si rodiče zase přijeli pro své děti. Děti během tábora podnikly 2 noční hry, 4 velké běhačky a 5 her strategických.

Vypadá to jako dlouhý týden, ale jak z pohledu vedoucích, tak z pohledu dětí, tábor utekl jako voda, a ne všichni chtěli jet domů.

Velké poděkování patří všem vedoucím za jejich nasazení a energii. Stejně tak děkuji všem dětem za jejich radost a nadšení. DÍKY!

Tereza Bezděková



FARNÍ TÁBOR 2023

Z POHLEDU DĚTÍ



☀ Když se řekne „farní tábor“, co Tě napadne jako první?

Monička: Hry a zábava

Anička: Táborák

Klárka: Dobré jídlo

Vojta: Hry

☀ Co se Ti na táboře nejvíce líbilo?

Monička: Poslední páteční hra

Anička: Noví kamarádi

Klárka: Hry

Vojta: Jak jsme po sobě házeli balónky s vodou

☀ Která hra byla ta nejlepší?

Monička: Ta páteční hra

Anička: Drtička – honička v lese s lístečkama

Klárka: Hutututu

Vojta: Chytání vedoucích a chytání kapiček
a za 7 kapiček jsme postříkali Hedocka



☀ Která postava se Ti nejvíce líbila? Proč?

Monička: Tintin, protože byl hodný a měl dobré nápady

Anička: Hedock, protože byl vtipný

Klárka: Pan Tkadlec, protože byl legrační

Vojta: Tintin, protože byl moc rychlý a často jsme ho nechytli

☀ Co nového ses na táboře naučil/a?

Monička: Nové hry - **Anička:** Spolupracovat s týmem

Klárka: Vyrábění barevné čepice

Vojta: Naučil jsem se stříkat barvy na bílou kšiltovku

☀ Které jídlo bylo to nejvíc nejlepší?

Monička: Řízek - **Anička:** Žemlovka - **Klárka:** Všechna jídla

Vojta: Řízky s bramborem, s cibulkou a okurkovým salátem

☀ Chtěl/a bys jet příště na tábor znovu?

Monička: To nevím. **Anička:** Určitě.

Klárka: Určitě ano. **Vojta:** Jo, chtěl.

☀ Máš nějaký vzkaz pro ostatní děti, které na táboře nebyly?

Monička: Ne, nemám 😊

Anička: Tohle byl ten nejlepší tábor mého života a myslím, že jste udělaly chybu, že jste nejely... takže příště pojedte s námi.

Klárka: Škoda, že jste nebyly, bylo to moc super.

Vojta: Udělaly jste chybu, měly jste jet.



PROSBA

Milí farníci, pokud jste alespoň na chvíli otevřeli ohlednutí se za farním táborem, jistě jste si museli povšimnout mého „lehkého“ povzdechu nad jeho finanční stránkou.

Vzhledem k nastalé situaci, tedy že mnoho financí na tábor muselo jít z osobních kapes a peněženek, se tímto jako hlavní vedoucí obracím na Vás, farníky, s velkou prosbou o jistou finanční pomoc. Prosím, podpořte náš tábor, a nechte tak vyrůst něco krásného a prospěšného. Dary a příspěvky můžete vkládat do kasičky, která bude umístěna pod kůrem do konce září.

Zároveň tímto prosím rodiče o pochopení ceny následujících táborů, které mají za úkol vytvořit tábora jisté rezervy, aby k takovýmto případům nemuselo docházet.

Po otevření přihlášek na Farní tábor 2024 bude možnost společně pobesedovat u kávy, kde Vám cenu tábora rádi vysvětlíme a budeme otevření k diskusi. Díky.

Tereza Bezděková

Různá oznámení

Výuka náboženství ve školním roce 2023/ 2024

1. ročník - úterý 5. hodina, 11:35 - 12:20, M. Cigánková
2. ročník - pondělí 5. hodina, 11:35 - 12:20, J. Hasalová
3. ročník - středa 6. hodina, 12:30 - 13:15, M. Cigánková (zástup) / P. M. Krajzl
4. a 5. ročník - úterý 6. hodina, 12:30 - 13:15, J. Hasalová / M. Cigánková
6. - 9. ročník - pondělí 7. a 8. hodina, 13:30 - 15:00 /co 14 dní, J. Adamec

Výuka náboženství začne **od pondělí 11. září**. Vyplněné přihlášky, prosím, odevzdávejte M. Cigánkové nebo svým třídním učitelkám.

Těšíme se na vás 😊

Výzva pro děti z naší farní rodiny

Milé děti,
jistě jste o prázdninách zažily spoustu krásných zážitků a užily jste si pěkné chvíle. Našeho otce Marcela, který stále leží v nemocnici, by jistě potěšilo, kdybyste se s ním o vaše zážitky rozdělily. Můžete mu tedy nakreslit nějaký obrázek nebo napsat pár řádků o tom, co vám o prázdninách udělalo radost a donést svůj dopis do kostela. Zde je pro něj připravena speciální poštovní schránka (krabička pod kůrem), ze které budou dopisy postupně doručovány přímo otci Marcelovi 😊



Informace k farní pouti na Velehrad 16.9. 2023

7.00 hod odjezd autobusu z náměstí na Starém Jičíně

8.00 hod zastávka v Beňově, rodišti A. C. Stojana s prohlídkou muzea

10.00 hod mše sv. v Bazilice

Nanebevzetí Panny Marie

a sv. Cyrila a Metoděje

- po mši sv. křížová cesta



12.15 hod oběd v poutním domě Stojanov nebo z vlastních zdrojů 😊

- po obědě možnost individuální prohlídky baziliky a poutního areálu

15.00-17.00 hod návštěva vinného sklípku nebo archeoskanzenu Modrá a expozice Živá voda

17.15 hod přibližný odjezd z Velehradu

V pátek 8.9.2023 zahájíme přípravu na pouť modlitbou nověny k A. C. Stojanovi, abychom ji mohli dokončit na Velehradě.

Jednotlivé částky za dopravu (300 Kč), za oběd (200 Kč) a za návštěvu sklípku (cca 250 Kč) budeme vybírat až v autobuse.

Pokud ale už teď víte, že vám okolnosti nedovolí se pouti zúčastnit, kontaktujte nás prosíme co nejdříve na tel. 732 506 205, abychom mohli volná místa nabídnout dalším zájemcům.

Další dotazy ohledně pouti vám rády zodpoví:
Helena Sládečková a Marcela Cigánková